# 小记者

# 小记者变身"程序员"玩转机器人



比赛激烈进行中。

## □岳蕴睿/文 常乐/图

本报讯 11 月 23 日,80 余名周口报业 小记者来到周口爱尚·家庭茂,参加了一场 别开生面的机器人大赛。小记者们不仅在玩 乐中体验到了编程的乐趣,更深刻地感受到 了科技的力量。

活动在精彩的机器人表演中拉开帷幕, 机器人在舞台上灵活地舞动,小记者们的脸 上写满了兴奋和好奇。

接下来是一系列精彩纷呈的比赛项目, 包括运输竞技赛、点球大战和火星移民挑 战。在运输竞技赛中,小记者们运用所学的

编程知识,让机器人完成物品运输任务。在 点球大战中, 小记者们发出编程指令后,机 器人化身"足球小将",完成精准的射门。而 火星移民挑战则更考验小记者们的综合能 力,他们需要控制机器人,将道具准确地放 到指定位置。

每个比赛项目都巧妙地融入了编程元 素,小记者们操作机器人,亲眼见证编程语 言如何转化为机器人的动作。这种直观的体 验,让他们感受到了科技的美妙与神奇。

"我觉得编程就像魔法,可以让机器人 听从我们的指挥,完成各种任务。今天的活 动太有趣了。"小记者杜佳琪兴奋地说。



小记者们蓄势待发。



看看谁先进球。

本版组稿 孙关鑫

## 周口报业小记者招募啦









- 全年《小记者报》一份
- 凭新版小记者证全年免费观影
- 免费发表作文、绘画等作品
- 免费参加各类社会实践活动
- 会员价参加研学旅行、夏冬令营